



## IZVJEŠTAJ O ODRŽANIM KONZULTACIJAMA SA ZAINTERESOVANOM JAVNOŠĆU

**TEMA** Nacrt Zakona o zaštiti poslovne tajne kao prava intelektualnog vlasništva

**IZJAVA O SVRHU** U Bosni i Hercegovini ne postoji zakon koji područje zaštite poslovne tajne uređuje na cjelovit način. Ovo pitanje je u Bosni i Hercegovini djelomično uređeno različitim zakonima na razini Bosne i Hercegovine (Zakon o vanjskotrgovinskoj politici Bosne i Hercegovine i Zakon o lijekovima i medicinskim sredstvima Bosne i Hercegovine), kao i entitetskim zakonima o trgovini, zakonima o obveznim odnosima, zakonima o radu i kaznenim zakonima. Krovna institucija u Bosni i Hercegovini u sustavu zaštite intelektualnog vlasništva je Institut za intelektualno vlasništvo. Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju između EU i BiH, koji je stupio na snagu, između ostalog, u članku 73. stavak (3) propisuje da će Bosna i Hercegovina poduzeti sve potrebne mjere kako bi najkasnije pet godina nakon stupanja na snagu ovog Sporazuma zajamčila razinu zaštite prava intelektualnog, industrijskog i poslovnog vlasništva, sličnu onoj koja postoji u Uniji, uključujući učinkovita sredstva provedbe takvih prava. Nacrtom zakona o zaštiti poslovne tajne kao prava intelektualnog vlasništva po prvi put se u Bosni i Hercegovini na sveobuhvatan način uređuje ovo područje u skladu sa relevantnim propisima Europske unije - Direktivom 2016/943EU Europskog parlamenta i Vijeća od 8. lipnja 2016. godine o zaštiti neotkrivenih znanja i iskustva (know-how) i poslovnih informacija (poslovnih tajni) od nezakonitog pribavljanja, korištenja i otkrivanja i Direktivom broj 2004/48/EZ Europskog parlamenta i Vijeća od 29. travnja 2004. godine o provedbi prava intelektualnog vlasništva.

### OPIS TOKA KONZULTACIJA

Metode konzultacija	Statistika
Online konzultacije	Broj učesnika: 0 Broj komentara: 0
Datum početka 28.12.2023.	Broj prijedloga: 0
Datum kraja 27.1.2024.	Broj prihvaćenih i djelimično prihvaćenih prijedloga: 0

### ZAKLJUČAK:

Provedene su minimalne obveze glede konzultacija jer je primjenom kriterija iz odredaba Pravila za konzultacije u izradi pravnih propisa ("Službeni glasnik BiH", br. 5/17, 87/23) procijenjeno da se ne radi o pravnom propisu koji ima značajan utjecaj na javnost. Proces javnih konzultacija obavljen je u periodu od 28.12.2023. do 27.1.2024. godine. U tom je razdoblju Nacrt Zakona o zaštiti poslovne tajne kao prava intelektualnog vlasništva bio dostupan na web platformi "eKonzultacije" uz mogućnost dostavljanja komentara i prijedloga elektroničkim putem. U gore navedenom periodu nije zaprimljen niti jedan prijedlog/komentar na tekst Nacrta Zakona o zaštiti poslovne tajne kao prava intelektualnog vlasništva.

**VODITELJ KONZULTACIJA**

Daliborka Soldo

Sarajevo, dana 29.1.2024.

**Koordinator konsultacija**

Mario Babić